



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE
REITORIA - COORD GERAL POLÍT E PROG ESTU

RETIFICAÇÃO Nº 8/2022 - CGPPES/REI (11.01.18.82)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Blumenau-SC, 21 de outubro de 2022.

RETIFICAÇÃO – EDITAL Nº 19/2022
AUXÍLIO FINANCEIRO PARA PARTICIPAÇÃO EM EVENTOS E VISITAS TÉCNICAS

A Reitora do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense (IFC), professora Sônia Regina de Souza Fernandes, junto à Pró-reitora de Ensino, Josefa Surek de Souza, no uso de suas atribuições legais, RETIFICAM o Edital nº 19/2022, referente ao Auxílio financeiro para participação em eventos e visitas técnicas, conforme segue:

1) RETIFICA-SE O ITEM 7.4

Onde se lê:

7.4 Os recursos não empenhados dentro do prazo para apresentação das propostas serão remanejados, conforme o cronograma disposto no item 8.1 deste edital.

Leia-se:

7.4 Os recursos não empenhados até a data limite para apresentação das propostas, conforme cronograma disposto no item 8.1 deste edital, serão recolhidos e remanejados para outras ações de assistência estudantil da instituição.

2) RETIFICA-SE O ITEM 8.1:

Onde se lê:

8.1 O cronograma do presente Edital é o disposto no quadro a seguir:

Data limite para apresentação das propostas	09/10/2022
Redistribuição do saldo de orçamento	30/10/2022
Data limite para apresentação das propostas após redistribuição de orçamento	09/11/2022

Leia-se:

8.1 O cronograma do presente Edital é o disposto no quadro a seguir:

Data limite para apresentação das propostas	09/11/2022
---------------------------------------------	------------

(Assinado digitalmente em 21/10/2022 16:18)

JOSEFA SUREK DE SOUZA
PRO-REITOR(A) - TITULAR
PROEN/REIT (11.01.18.91)
Matrícula: ###775#5

(Assinado digitalmente em 24/10/2022 14:54)
SONIA REGINA DE SOUZA FERNANDES
REITOR - TITULAR

Visualize o documento original em <https://sig.ifc.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **8**, ano: **2022**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **21/10/2022** e o código de verificação: **e671a262f1**